



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

від 31.03.2020 № 5-253

**Прем'єр-міністру України
Шмигалю Д.А.**

Вельмишановний Денисе Анатолійовичу!

За численними пропозиціями органів місцевого самоврядування, звертаємося до Вас із проханням щодо удосконалення заходів із протидії поширення коронавірусної пандемії та просимо внести відповідні зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211, що додаються.

З огляду на важливість ситуації, просимо розглянути зазначене питання на найближчому засіданні Кабінету Міністрів України.

Додатки на: 3 арк.

З повагою

Виконавчий директор

О.В. Слобожан

Пропозиції до змін що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 29 березня 2020 р. № 241)

ЧИННА РЕДАКЦІЯ	ЗАПРОПОНОВАНА РЕДАКЦІЯ
<p>3¹. Установити, що особи, які мали контакт з хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, самостійно визначає строк самоізоляції хворого та осіб, які потребують самоізоляції внаслідок контакту з хворим, на підставі галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я.</p> <p>Особи, які потребують самоізоляції, зобов'язані утримуватися від контакту з іншими особами, крім тих, з якими спільно проживають, відвідування громадських місць. Дозволяється відвідування у невідкладних випадках місць торгівлі продуктами харчування, засобами гігієни, лікарськими засобами, виробами медичного призначення та закладів охорони здоров'я за умови використання засобів індивідуального захисту та дотримання відстані не менш як 1,5 метра.</p>	<p>3¹ Установити, що особи, які мали контакт з хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, самостійно визначає строк самоізоляції хворого, але до тих пір, поки у нього не буде доведено відсутність хвороби на підставі клінічних та/або лабораторних результатів. Строк самоізоляції осіб, які мали контакт з хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, повинен складати не менше 14 календарних днів з моменту останнього незахищеного контакту.</p> <p>Особи, які потребують самоізоляції, зобов'язані утримуватися від контакту з іншими особами та відвідування громадських місць, забезпечити використання засобів індивідуального захисту та дотримання відстані не менш як 1,5 метра від спільно проживаючих осіб. Дозволяється відвідування у невідкладних випадках місць торгівлі продуктами харчування, засобами гігієни, лікарськими засобами, виробами медичного призначення та закладів охорони здоров'я за умови використання</p>

<p>3². Особи, що відвідували країни/регіони із місцевою передачею вірусу в громаді (крім водіїв та обслуговуючого персоналу вантажних транспортних засобів, членів екіпажів повітряних і морських, річкових суден, членів поїзних і локомотивних бригад, якщо немає підстав вважати, що вони були в контакті з особою, хворою на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS CoV-2), вважаються такими, що мали контакт з хворим на зазначену хворобу, і підлягають обов'язковій обсервації (ізоляції) протягом 14 днів після перетину державного кордону у спеціалізованих закладах, які визначаються Київською міською, обласними державними адміністраціями».</p>	
<p>засобів індивідуального захисту та дотримання відстані не менш як 1,5 метра.</p> <p>3² Особи, що відвідували країни/регіони із місцевою передачею вірусу в громаді (крім водіїв та обслуговуючого персоналу вантажних транспортних засобів, членів екіпажів повітряних і морських, річкових суден, членів поїзних і локомотивних бригад, якщо немає підстав вважати, що вони були в контакті з особою, хворою на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS CoV-2), вважаються такими, що мали контакт з хворим на зазначену хворобу, і підлягають обов'язковій самоізоляції під медичним наглядом протягом 14 днів після перетину державного кордону за місцем проживання та обов'язковому проведенню клінічного тесту (ПЛР) на виявлення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS CoV-2.</p> <p>У разі підтвердження захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS CoV-2 - особа підлягає подальшій самоізоляції під медичним наглядом у порядку, передбаченому пунктом 3¹ цієї Постанови, або госпіталізації за рішенням лікуючого лікаря.</p> <p>Особи, яким після проведення лабораторного тесту (ПЛР) на виявлення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS CoV-2 не підтверджено захворювання, залишаються на самоізоляції під медичним наглядом до завершення 14 денного терміну.</p>	

За неможливості самоізоляції за місцем проживання (проживання в казармі, гуртожитку, тощо) за епідеміологічними критеріями показана самоізоляція під медичним наглядом в окремий заклад з одномісним розміщенням, визначений рішенням Обласних, Київської міської державних адміністрацій.